

歷史上的一週

(3月25日至3月31日)

2015.03.25

慈濟志工在辛巴威烏捨烏昆結區的路捷克(Rujeko)小學發放書包、課本、文具、環保餐具及衣服。

2023.03.26

慈濟為援助土耳其地震及水災受災戶，26、27日於尚勒烏爾法省(Sanlıurfa)尚勒烏爾法市舉辦發放活動，共幫助4,346戶。

2020.03.27

因應COVID-19疫情，慈濟贈送基隆市政府一千份安心祝福包，予居家隔離、檢疫的鄉親使用，傳達慰問關懷之意。

2019.03.28

莫三比克伊代氣旋賑災行動，慈濟志工於棟貝區(Dombe)發放5,530公斤臺灣援外大米，幫助災民。

2022.03.29

慈濟印尼萬隆聯絡處為偏鄉援建的第六座吊橋於本日啟用。此橋座落於展玉縣蘇卡布甲村(Desa Sukabungah)。

2008.03.30

慈濟吉隆坡分會與聯合國難民事務高級專員辦事處(UNHCR)合辦，位於士拉央社區的第五間「UNHCR暨慈濟教育中心」本日成立，4月1日開學。

2018.03.31

慈濟「減災希望工程」為苗栗縣後龍、造橋國中援建新校舍，本日舉行動土奠基典禮；公館國中及苑裡高中援建工程則於4月2日動土。

【勸募公告】

第二十四期 第三版 慈濟要聞



圖中為約旦籍貧困兒童，而非難民營兒童。



▲「捐髓救人，無損己身。」眾裡尋他千百度，那人卻在骨髓資料庫。進一步了解捐髓活動，請上慈濟骨髓資料庫F B (QR Code)。



大愛電視新劇

《血拾人生》開拍

▲《血拾人生》開鏡儀式。劇中演員左起：安俊朋、王滿嬌、魏蔓、張睿家、黃薇淳、庾宗華、宋偉恩。(圖：大愛電視)

導演黃常祚認為，《血拾人生》將真實事件搬上銀幕，製作過程將貼近現實。劇中有四成的情節是發生在醫院，因此需要對醫療專業進行真實還原。他希望透過劇情呈現出不同的故事，有的展現光明，有的感動人心，有的哪怕是面對離別也能堅強，並將愛傳遞下去，帶給癌友及周遭的人力量。

製作人唐在揚召集了一群優質且高顏值的演員陣容，為《血拾人生》增添了更多的青春活力。加上庾宗華和王滿嬌等硬底子的老戲骨，更進一步豐富了劇情內涵，期待透過傳播行銷擴大影響力，將大愛劇獨特的戲劇觀點深植人心。

本刊訊 / 大愛電視二〇二四年好戲開拍一齣接一齣，最新大愛劇《血拾人生》於三月十六日舉行開鏡儀式，主要演員有宋偉恩、魏蔓、庾宗華、張睿家、黃薇淳、王滿嬌、安俊朋等。《血拾人生》主創團隊由唐在揚擔任製作人，並與《華麗計程車行》導演黃常祚合作，共同扛起了這部戲的重任。劇情以一群罹患血癌的年輕人如何對抗病魔與心魔，面對親情、愛情、友情和自己的真實人生故事。



血癌患者 | 朱頤 (2018) 我只知道跟中獎一樣難



血癌患者 | 朱頤 (2018)

▲《血拾人生》本尊之一的「朱頤」，生前發願，號召十萬人骨髓建檔的心願，朱爸爸盡全力替他完成。(圖：大愛新聞畫面)

宋偉恩、魏蔓、黃薇淳分別飾演罹患血癌的角色。宋偉恩表示，對任何人來說，罹患癌症都是極度心理煎熬與腳本，希望能引起觀眾對造血幹細胞捐贈的關注。

魏蔓和張睿家則飾演夫妻，魏蔓飾演罹患血癌的太太，在劇中面臨著一次又一次的流產挑戰。魏蔓坦言，這部戲讓她對媽媽這樣的角色的理解更深，特別是凍卵的過程。魏蔓跟黃薇淳兩人也一起陪劇中原型人物回醫院看診，這次合作更加增進了彼此之間的默契。張睿家則說，透過角色的演出，他也在學習如何保持堅強和毅力。

《血拾人生》將通過真實而感人的故事，帶給觀眾力量 and 啟示，相信這部劇將在觀眾心中留下深刻的印記。(文：慈濟人文志業中心)

的挑戰。他為了更貼近角色，不僅與導演討論，還努力認識原型人物「朱頤」的故事，並透過運動改變自己的體態，以更好地詮釋角色的心境。庾宗華則在飾演「朱爸爸」一角時表示，原型人物的樂觀與堅強給予了他極大的感動，並表示很榮幸能參與腳本，希望能引起觀眾對造血幹細胞捐贈的關注。

的挑戰。他為了更貼近角色，不僅與導演討論，還努力認識原型人物「朱頤」的故事，並透過運動改變自己的體態，以更好地詮釋角色的心境。庾宗華則在飾演「朱爸爸」一角時表示，原型人物的樂觀與堅強給予了他極大的感動，並表示很榮幸能參與腳本，希望能引起觀眾對造血幹細胞捐贈的關注。

靜思書軒 JING SI BOOKS & CAFE

淨斯牙膏 油甘果

守護您自信的笑容

嚴選純淨配方 幫助強化口腔健康

- 潔淨口腔
- 去除牙漬
- 去除牙菌斑

本公司保留活動更改與異動之權利 照片僅供參考，產品以實體為主

各地書軒

購物網